

Trzebnica, 2.04.2015 r.

TRZEBNICKI ZAKŁAD GOSPODARKI  
KOMUNALNEJ ERGO SP. Z O.O.  
Pl. Marszałka J. Piłsudskiego 1  
55-100 Trzebnica  
NIP: 915-178-87-69  
REGON: 021793317  
e-mail : sekretariat@ergo.trzebnica.pl  
tel. (71) 3109956 , 3109992  
faks : 71 3123864

wg rozdzielnika

L.Dz. TZGK/PN/04/2015/odp5

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „dostawę i montaż kompletnego systemu odwadniania osadu nadmiernego w oczyszczalni ścieków komunalnych w Trzebnicy z zastosowaniem wirówki dekantacyjnej.”.

Nr postępowania: TZGK/PN/04/2015

Na podstawie art. 38, ust.1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, zamawiający udziela odpowiedzi na złożone przez uczestnika postępowania w dniu 31.03.2015 r., pytania, brzmiące:

**Pytanie 1:**

Szanowni Państwo, proszę o podanie zakresu dostawy instalacji higienizacji osadu, podanie rodzaju wapna podawanego, podanie zakładanej wydajności instalacji SIWZ pktIVppkt.1.10.

**Pytanie nr 2:**

Jeżeli planują Państwo zastosowanie elementów istniejącej instalacji, proszę podać jakich.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

W SIWZ określono zadanie jako „wykonanie instalacji higienizacji osadu odwodnionego...”, co oznacza kompletna. Zamawiający w odpowiedzi na pytania TZGK/PN/04/2015/odp3 z 30.03.2015 r. stwierdził jedynie, że są elementy tego układu nadające się do adaptacji, np. silos wapna.

Zamawiający nie narzuca rodzaju wapna do higienizacji. Dotychczasowa instalacja była przygotowana do podawania wapna palonego.

Dobór wydajności instalacji higienizacji jest zależny od wydajności wirówki. Wydajność instalacji higienizacji musi zatem zostać dobrana przez Oferenta.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający nie ma w planie pozostawienia istniejących elementów dotychczasowej instalacji higienizacji, natomiast dopuszcza wykorzystanie istniejącego silosu magazynowania wapna.

Prezes Zarządu

Rafał Jaros

Otrzymują:

1. Uczestnik postępowania,
2. Pytania i odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
3. A/a postępowania